

蔡卓妍（阿Sa）和鍾欣潼（阿嬌）久未在港合體露面，昨日再以Twins的組合形式現身活動。修身成功的阿嬌正處於這十年間最巔峰的狀態，但身旁仍未出現追求者；而阿Sa就得到男友石恒聰親赴內地探班。雖然感情狀況各異，但姊妹情深，未來日子會繼續「拍住上」到內地工作。

朱在
再以
現身活
何矯正處
嶺峰的狀
出現追求
到男友石
王。雖然感
姊妹情深
子會繼續
住上」
內地工
。

Twins 以弗爆體形和容光煥發的極佳狀態現身，成功減掉30磅體重回復苗條身形的阿嬌穿背心短裙晒成果。她分享心得，指減肥要自律、也要調理身體，最難是「的」起心肝。阿Sa自言也要花很多時間護理身體，自爆小時候食幾多都唔會肥，但過了35歲就要保持做護膚和運動。

阿Sa每日跟男友視頻

已兩年多沒回港的阿嬌表示此行不可久留，因10月就要北上繼續工作，也牽掛在內地飼養的兩隻愛貓。說她弗了又靚了，可有重演上次在外國入境時因為太靚導致過關受阻？她表示沒有，但今次花

了半年時間修身，最辛苦是要忍口。阿Sa大讚阿嬌的狀態是這十年來最高峰。問到是否多了追求者？阿嬌說沒有，有的話不會留意不到，但若有機會也可以嘗試（新戀情）。問阿Sa會否做紅娘？阿Sa即嘆氣說：「唉！有合適的一早介紹了，現在仍認識的單身男，如果條件好、不樣衰、冇拍拖，就一定有問題。」阿Sa也在內地工作了一段時間，她透露男友之前有到內地探班一次，沒有特別方法維繫感情，但OK。阿嬌即踢爆她每天都跟男友視頻。她們同是下月會返內地工作，阿Sa稱會兩地飛，笑言隔離日子縮短了，現在這方面對她是「濕濕碎」。

提到 Twins 的 20 周年演唱會已延期多時，她們稱公司一直在洽商中，亦很期待。有指最近的演唱會經常超時，甚至達凌晨一時才完騷；阿 Sa 笑問誰開這個頭，令她們跟又不是，不跟又不是，阿嬌就笑問這個人是否張敬軒。說到公司旗下歌手眾多，表演嘉賓也有排揀，阿 Sa 笑謂：「我哋邊有咁大牌，唔係我哋風格，哈哈！」此外，對於前 BOYZ 成員張致恒在活動中演唱 Twins 的經典歌《死性不改》，卻走音連連遭網民熱議，她們表示不多談了。

弗爆阿嬌 準備接受新戀情

林鈺洧被封「性女港姐」 陳凱琳籲多注意其優點

陳凱琳（Grace）昨日替手搖飲品店主持開幕活動，親手炮製台式奶茶供粉絲試飲。Grace笑言自己是個台式奶茶控，而老公鄭嘉穎就鍾情港式奶茶。

新一屆港姐日前順利誕生，冠軍由「星二代」林洧奪得，當晚有看直播的Grace認為今屆佳麗不論外貌、答問題技巧都水準平均，由於她知道參選時的壓力，所以沒有估誰會勝出。Grace當年參選只在電視城舉行，問她有否羨慕師妹們能踏上紅館舞台，「上紅館會壓力大很多，而且現場觀眾又更多，我比較細膽，寧願留在電視城一廠。」對於冠軍林鈺洧被封為「性女港姐」，Grace替新師妹講好說話，「每年港姐選出來後總會有一些新聞，希望不會影響到她的努力，大家應該多注意她的優點，她的言論可能只是配合節目或場合時所表達的，不應該拿她一、兩句說話來做文章。」至於季軍梁超怡有紋身仍能打入三甲，「每個人的身體都屬於自己，這是她自己的選擇，評判覺得沒問題就沒問題。」

港姐湯賽當晚，
凱琳也有看直播。

鄭裕玲（嘟姐）、林盛斌（Bob）和陸浩明前晚為無綫《傳承·狂歡55：全能司儀選拔大賽2022》擔任司儀，參賽藝人有黃建東、蔡國威、鞏姿希和王鎮泉等，勝出比賽的兩位將會成為今年台慶司儀。

嘟姐大讚很多同事都是卧虎藏龍，比賽能讓他們有機會發揮所長，問到當中可見到接班人？「所有都係接班人，薪火相傳係應該嘅，（睇好邊個？）唔點名得，比賽要公平。」阿Bob日前在台慶亮燈儀式抽中金豬錢鑑，他透露內裏有港幣888元，回家後已將金豬放在床頭，跟其他金元寶放在一起吸運，他笑說：「希望好似嘟姐吸引到過千萬廣告返嚟。」

李治廷克服畏高58米外牆滑下

由張晉、李治廷主演的電影《狼群》今日在港上映，片中展現大量最新軍事動作，包括沙漠狙擊、室內槍戰、近身肉搏等，李治廷表示：「片中有許多追車、在行駛的車上打鬥等場面，其中最難忘的是在圖書館頂樓沿外牆邊滑下，我本身有點畏高，那個外牆有58米高吧，雖有點害怕但還是想自己完成這場面。」

南宮珉下月娶模特兒女友

44 歲韓國男星南宮珉昨宣布下月 7 日將和交往 7 年的模特兒女友陳雅凜結婚，兩人年齡相差逾十載。而婚禮將不會對外公開，僅邀請雙方親友出席。他們透過聲明表示：「我們兩人將踏出人生中極富意義的第一步，也希望外界給予溫暖的應援和祝福，我們也會以更好的模樣回應各位。」

